
Pismeni ispit iz Analize 1A, grupa 1 Januar 1 2015.

1. Neka je b > 0 zadati parametar i neka je dat niz: ak := lim
n→∞

(
n

k

)
·

(
b

n

)k

·

(
1−

b

n

)n−k

, k ∈ N.

(a) Dokazati da je ak =
e−b · bk

k!
, za svako k ∈ N.

(b) Odrediti sve vrednosti parametra b za koje u nizu (ak)k∈N ima jednakih uzastopnih qlanova.
(v) Za koje vrednosti parametra b je a123 najve�i qlan niza (ak)k∈N ?

2. Data je funkcija: f(x) = ln

(
x + 4
x− 4

)2

−
4x

3
+ 2sgn x.

(a) Ispitati tok i skicirati grafik funkcije f .
(b) Koliko ima taqaka u kojima je funkcija f diferencijabilna, a funkcija |f | nije ?

3. Neka je data funkcija g(x) =
(

x +
sin(x2)

x

)
ex|x|.

(a) Ispitati ravnomernu neprekidnost funkcije g na skupu (−∞, 0).
(b) Ispitati ravnomernu neprekidnost funkcije g na skupu (0,+∞).

4. Dat je prirodan broj n, n ≥ 2. Neka je f : [a, b] → R neprekidna funkcija, n puta diferencijabilna na
intervalu (a, b), sa svojstvom da ǌen grafik sadr�i n + 1 kolinearnu taqku. Dokazati da postoji taqka
c ∈ (a, b) takva da va�i: f (n)(c) = 0.

Pismeni ispit iz Analize 1A, grupa 2 Januar 1 2015.

1. Data je funkcija: f(x) =
4x

3
+ ln

(
x− 4
x + 4

)2

− 2sgn x.

(a) Ispitati tok i skicirati grafik funkcije f .
(b) Koliko ima taqaka u kojima je funkcija f diferencijabilna, a funkcija |f | nije ?

2. Neka je a > 0 dati parametar i neka je zadat niz: xn := lim
k→∞

(
a
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·
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)
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(
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, n ∈ N.

(a) Dokazati da je xn =
an

ea · n!
, za svako n ∈ N.

(b) Za koje vrednosti parametra a u nizu (xn)n∈N ima jednakih uzastopnih qlanova?
(v) Za koje vrednosti parametra a je x51 najve�i qlan niza (xn)n∈N ?

3. Neka je data funkcija h(x) =
(

sin(x2)
x

− x

)
ex|x|.

(a) Ispitati ravnomernu neprekidnost funkcije h na skupu (−∞, 0).
(b) Ispitati ravnomernu neprekidnost funkcije h na skupu (0,+∞).

4. Dat je prirodan broj n, n ≥ 2. Neka je f : [a, b] → R neprekidna funkcija, n puta diferencijabilna na
intervalu (a, b), sa svojstvom da ǌen grafik sadr�i n + 1 kolinearnu taqku. Dokazati da postoji taqka
c ∈ (a, b) takva da va�i: f (n)(c) = 0.
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